SOLUCIONES REPASO TEMA 4 (SEGUNDA PARTE)

\

Ejercicio 1
@y=-2x+3

(b) y =2x

(c)y=4-3x




Ejercicio 2
(@) y=2x?>+4x+2
Vértice: (—1,0)

Corte con el eje OY: (0,2)

Corte con el eje OX: (—1,0)
TABLA DE VALORES:

L
-1|0

0 2 Pareja de puntos simétricos

212 respecto del vértice

1 8 Pareja de puntos simétricos
-3 1 8 respecto del vértice
(b) y=4-2

Vértice: (0,4)
Corte con el eje OY: (0,4)

Cortes con el eje OX: (2,0), (—2,0)

TABLA DE VALORES:

X |y

0 4

2 0 Pareja de puntos simétricos
-2 0 respecto del vértice

1 3 Pareja de puntos simétricos
-1 3 respecto del vértice

3 =5 } Pareja de puntos simétricos
-3 |-5 respecto del vértice




Ejercicio 3

(@) y == Dom(f) = R — {0}

X y
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-1 2

—4 1
2
1 | -4
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(b)) y =vx+2 Dom(f)=[-2,+x)

X y :

_2 0 : c
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14 | 4 s

Ejercicio 4

(a) Habra 5000 atomos aproximadamente.

(b) El fosil tiene aproximadamente 1343 afnos.



